СООБЩЕНИЕ

о проведении годового общего собрания АКЦИОНЕРОВ
ПУБЛИЧНОГО акционерного общества 

«Ставровский завод автотракторного оборудования»

(далее также – «Общество»)

Полное наименование Общества: Публичное акционерное общество  «Ставровский завод автотракторного оборудования».
Место нахождения общества: Российская Федерация, Владимирская обл., Собинский р-н, п.Ставрово, ул.Октябрьская, д.118. 
Форма проведения общего собрания акционеров: собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до проведения годового общего собрания акционеров).
Дата проведения общего собрания акционеров: 25 июня 2019г.

Время начала общего собрания акционеров: 15 час.00 мин.

Время начала регистрации участников собрания 14 час. 30  мин.

Место проведения общего собрания акционеров: Владимирская область, Собинский р-н, п.Ставрово, ул.Октябрьская, д.118 (зал заседаний административного корпуса (2 этаж)).
Акционеры должны иметь при себе паспорт либо иной документ, удостоверяющий личность. Представители акционеров должны, кроме этого, иметь доверенность, заверенную в порядке, установленном законодательством РФ.

Почтовый адрес, по которому может быть отправлен заполненный бюллетень для голосования: 601220, Владимирская область, Собинский р-он, п.Ставрово, ул.Октябрьская, д.118,
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров Общества – 03 июня 2019г.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по вопросу повестки дня общего собрания акционеров: обыкновенные именные акции.
Повестка дня годового Общего собрания акционеров

1. Определение порядка ведения общего собрания акционеров.

2. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках, а также распределение прибыли и убытков по результатам за 2018 год.

3. О выплате дивидендов за 2018 год.

4. Избрание Совета директоров Общества.

5. Избрание Ревизионной комиссии Общества.
6. Утверждение Аудитора Общества.
С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения собрания по адресу: 601220, Владимирская область, Собинский р-он, п.Ставрово, ул.Октябрьская, д. 118, бюро ценных бумаг ПАО «Ставровский завод АТО» с 8 час. 00 мин.  до  17 час. 00 мин., телефон 8 (49242) 5-13-72   

Акционеры, не имеющие возможность лично принять участие в годовом общем собрании, имеют право направить заполненные и подписанные Бюллетени для голосования по почтовому адресу Общества: 601220, Владимирская область, Собинский р-он, п.Ставрово, ул.Октябрьская, д.118, ПАО «Ставровский завод АТО». Акционер также имеет право представить заполненные и подписанные Бюллетени для голосования лично либо через доверенное лицо (по доверенности) по месту нахождения Общества.

Бюллетени, полученные Обществом не позднее 23 июня 2019 г., будут учитываться при определении кворума и подведении итогов голосования на годовом общем собрании акционеров Общества.
Совет директоров 
ПАО «Ставровский завод АТО»

