СООБЩЕНИЕ

о проведении годового общего собрания АКЦИОНЕРОВ
ПУБЛИЧНОГО акционерного общества 

«Ставровский завод автотракторного оборудования»

(далее также – «Общество»)

Полное наименование Общества: Публичное акционерное общество  «Ставровский завод автотракторного оборудования».
Место нахождения общества: Российская Федерация, Владимирская обл., Собинский р-н, п.Ставрово, ул.Октябрьская, д.118. 
Форма проведения общего собрания акционеров: заочное голосование.
Дата окончания приёма бюллетеней для голосования: «23» сентября 2020 года.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования: 601220, Владимирская обл., Собинский р-н, п.Ставрово, ул.Октябрьская, д.118, ПАО «Ставровский завод АТО».
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров Общества – «31» августа 2020г.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по вопросам повестки дня общего собрания акционеров: обыкновенные именные акции.
Повестка дня годового общего собрания акционеров

1. Утверждение годового отчета Общества за 2019 год.
2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности Общества за 2019 год.
3. Распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков Общества по результатам 2019 года.
4. Избрание членов Совета директоров Общества.
5. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.
6. Утверждение аудитора Общества.
7. Об обращении в Центральный Банк Российской Федерации с заявлением об освобождении от обязанности раскрывать информацию. Утверждение Устава Общества в новой редакции.
8. О последующем одобрении совершенной Обществом крупной сделки.
Акционеры - владельцы голосующих акций Общества по состоянию реестра акционеров на «31» августа 2020 года вправе требовать выкупа Обществом всех или части принадлежащих им акций, если они голосовали против принятия решения либо не принимали участия в голосовании по восьмому вопросу повестки дня общего собрания акционеров – «О последующем одобрении совершенной Обществом крупной сделки». При этом выкуп акций Общества осуществляется в порядке и по цене, определенной Советом директоров Общества. Порядок осуществления выкупа Общества указан в приложении к настоящему Сообщению о проведении общего собрания акционеров.
С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения собрания по адресу: 601220, Владимирская область, Собинский р-он, п.Ставрово, ул.Октябрьская, д. 118, бюро ценных бумаг ПАО «Ставровский завод АТО» с 8 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин., телефон +7 (49242) 5-13-72.  

Совет директоров 

