Приложение к Сообщению 
о проведении годового общего собрания акционеров 
ПАО «Ставровский завод АТО» 
ПОРЯДОК 
осуществления выкупа акций ПАО «Ставровский завод АТО»

[bookmark: _GoBack]Акционеры - владельцы голосующих акций ПАО «Ставровский завод АТО» (далее – Общество) по состоянию реестра Общества на 31.08.2020 г. вправе требовать выкупа Обществом всех или части принадлежащих им акций, если на годовом общем собрании акционеров (далее – Собрание), состоявшегося 23 сентября 2020 г., они голосовали против принятия решения либо не принимали участия в голосовании по вопросу повестки дня Собрания – «О последующем одобрении совершенной Обществом крупной сделки». 
Выкуп акций Обществом осуществляется по цене 600 (шестьсот) рублей 00 копеек за каждую обыкновенную акцию Общества.
Акционер Общества, зарегистрированный в реестре, вправе направить требование о выкупе Обществом принадлежащих ему акций или отзыв такого требования (далее – Требование, Отзыв).  Требование или Отзыв предъявляются регистратору Общества акционерному обществу «Индустрия-РЕЕСТР» (далее – АО «Индустрия-РЕЕСТР», Регистратор) путем направления по почте либо вручения под роспись документа в письменной форме, подписанного акционером. Требование акционера, зарегистрированного в реестре Общества, должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать предъявившего его акционера, а также количество акций каждой категории (типа), выкупа которых он требует.  Рекомендуемые формы Требования и Отзыва прилагаются.
Требование может быть предоставлено:
· путем почтового отправления по адресу: 107061, г. Москва, ул. Хромова, дом 1, АО «Индустрия-РЕЕСТР».
· лично по адресу: г. Москва, ул. Хромова, дом 1, АО «Индустрия-РЕЕСТР», по рабочим дням с 9:00 до 13:00.
Телефон АО «Индустрия-РЕЕСТР»: +7 (499) 959-00-18.
Акционер, не зарегистрированный в реестре акционеров Общества, осуществляет право требовать выкупа Обществом принадлежащих ему акций путем дачи соответствующих указаний (инструкций) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции Общества. В этом случае такое указание (инструкция) дается в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах и должно содержать сведения о количестве акций каждой категории (типа), выкупа которых требует акционер.
Требования акционеров о выкупе акций должны быть предъявлены либо отозваны не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения общим собранием акционеров, то есть не позднее 09 ноября 2020 г. Отзыв требования о выкупе акций допускается только в отношении всех предъявленных к выкупу акций Общества.  Требование о выкупе акций акционера или его отзыв считается предъявленным обществу в день его получения Регистратором Общества от акционера, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, либо в день получения регистратором Общества от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, сообщения, содержащего волеизъявление такого акционера.
Со дня получения регистратором Общества требования акционера о выкупе акций и до дня внесения в реестр акционеров Общества записи о переходе прав на выкупаемые акции к Обществу или до дня получения отзыва акционером такого требования акционер не вправе распоряжаться предъявленными к выкупу акциями, в том числе передавать их в залог или обременять другими способами, о чем регистратор Общества без распоряжения акционера вносит запись об установлении такого ограничения по счету, на котором учитываются права на акции акционера, предъявившего такое требование.
Со дня получения номинальным держателем акций от акционера указания (инструкции) об осуществлении им права требовать выкупа акций и до дня внесения записи о переходе прав на такие акции к Обществу по счету указанного номинального держателя или до дня получения номинальным держателем информации о получении регистратором Общества отзыва акционером своего требования акционер не вправе распоряжаться предъявленными к выкупу акциями, в том числе передавать их в залог либо обременять другими способами, о чем номинальный держатель без поручения акционера вносит запись об установлении такого ограничения по счету, на котором учитываются права на акции акционера, предъявившего такое требование.
Представитель акционера при предъявлении Требования или Отзыва должен предъявить нотариально заверенную доверенность с указанием своих полномочий, либо иной документ, подтверждающий его полномочия в соответствии с законодательством РФ.
Выплата денежных средств в связи с выкупом Обществом акций лицам, зарегистрированным в реестре акционеров Общества, осуществляется путем их перечисления на банковские счета, реквизиты которых имеются у регистратора Общества.  При отсутствии информации о реквизитах банковского счета или невозможности зачисления денежных средств на банковский счет по обстоятельствам, не зависящим от Общества, соответствующие денежные средства за выкупленные Обществом акции перечисляются в депозит нотариуса по месту нахождения Общества.
Выплата денежных средств в связи с выкупом Обществом акций лицам, не зарегистрированным в реестре акционеров Общества, осуществляется путем их перечисления на банковский счет номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров Общества.
Выплата денежных средств в связи с выкупом Обществом акций будет осуществлена в течение 30 дней после истечения 45-дневного срока с даты принятия решения по вопросам, включенным в повестку дня Собрания, но не позднее 09 декабря 2020 г.
После оплаты Обществом подлежащих выкупу акций, внесение записей о переходе прав на выкупаемые акции к Обществу будет осуществлено Регистратором в установленном законодательством порядке.
В случае если совокупная стоимость подлежащих выкупу акций Общества превысит 10% стоимости чистых активов Общества на дату принятия общим собранием акционеров решения, повлекшего возникновение права требования выкупа Обществом акций, акции будут выкупаться у акционеров пропорционально заявленным требованиям (в соответствии с требованиями п. 5 ст. 76 Федерального закона «Об акционерных обществах» №208-ФЗ).
Сведения об изменении своих данных необходимо направить в АО «Индустрия-РЕЕСТР» (должны быть получены АО «Индустрия-РЕЕСТР») в срок не позднее 45 дней с даты принятия Собранием решения, повлекшего возникновение права требования выкупа Обществом акций.
В случае непредставления зарегистрированными лицами информации об изменении своих данных Требование может быть не удовлетворено, при этом Общество и регистратор Общества не несут ответственности за причиненные в связи с этим убытки.

Телефон для справок: +7 (49242) 5-13-72.
