Полное наименование общества: Публичное акционерное общество «Ставровский завод автотракторного оборудования»

Место нахождения общества: 601220 Владимирская область Собинский район п.Ставрово ул.Октябрьская д.118

СООБЩЕНИЕ
о проведении ВНЕОЧЕРЕДНОГО общего собрания АКЦИОНЕРОВ

Публичного акционерного общества «Ставровский завод автотракторного оборудования»

(ПАО «Ставровский завод АТО»)

Уважаемый акционер!

29 августа 2018 года Совет директоров ПАО «Ставровский завод АТО» руководствуясь требованиями Федерального закона «Об акционерных обществах» и п.9.12. статьи 9 Устава Общества, принял решение о созыве и проведении внеочередного общего собрания акционеров, которое состоится 03 октября 2018 года. 
Форма проведения собрания – собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений, по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до проведения внеочередного Общего собрания акционеров).

Время начала проведения общего собрания акционеров: 15 час.00 мин.

Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров: 14 час. 30  мин.

Место проведения общего собрания акционеров: ПАО «Ставровский завод АТО», Владимирская обл., Собинский р-н, п.Ставрово, ул.Октябрьская, д.118 (зал заседаний административного корпуса (2 этаж)).
Почтовый адрес, по которому может быть отправлен заполненный бюллетень: 601220. Владимирская обл., Собинский р-он, п. Ставрово, ул. Октябрьская, д. 118

Дата окончания приема бюллетеней: «01» октября 2018г.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества: 09 сентября 2018г.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня общего собрания акционеров – владельцы обыкновенных акции имеют право голоса по всем вопросам повестки дня.

1. Повестка дня внеочередного Общего собрания акционеров

2. Определение количества, номинальной стоимости, категории (типа) объявленных акций и прав, предоставляемых этими акциями.

3. Утверждение Устава Общества в новой редакции.

4. Увеличение уставного капитала Общества путем размещения  привилегированных акций посредством закрытой подписки.

5. О внесении изменений в Устав Общества  после государственной  регистрации Отчета об итогах выпуска ценных бумаг Общества  (способ размещения  – закрытая подписка).

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению общего собрания акционеров, можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения собрания по адресу: 601220, Владимирская область, Собинский р-он, п.Ставрово, ул.Октябрьская, д. 118, бюро ценных бумаг ПАО «Ставровский завод АТО» с 8 час. 00 мин.  до  17 час. 00 мин., телефон 8 (49242) 5-13-72   

Акционеры должны иметь при себе паспорт либо иной документ, удостоверяющий личность. Представители акционеров должны, кроме этого, иметь доверенность, заверенную в порядке, установленном законодательством РФ.

Акционеры, не имеющие возможность лично принять участие в общем собрании, имеют право направить заполненные и подписанные Бюллетени для голосования по почтовому адресу Общества: 601220, Владимирская область, Собинский р-он, п.Ставрово, ул.Октябрьская, д.118, ПАО «Ставровский завод АТО».                  

Акционер также имеет право представить заполненные и подписанные Бюллетени для голосования лично либо через доверенное лицо (по доверенности) по месту нахождения Общества.

Регистратор эмитента :Акционерное общество «Индустрия-Реестр» 

Место нахождения регистратора: г.Москва, ул. Хромова, д.1

Телефон регистратора: (499) 959-00-18 

                                                                          Совет директоров ПАО «Ставровский завод АТО»
